

Lazarevčanka Jana Jovanović nova plivačka nada



Na Državnom školskom prvenstvu u plivanju koje je održano u Nišu, na bazenu Sportskog centra "Čair", OŠ „Knez Lazar“ predstavljala je učenica četvrtog razreda Jana Jovanović. Jana je osvojila prvo mesto u disciplini 50 metara delfin, isplivavši deonicu za 33 sekunde. Ova desetogodišnja devojčica plivanjem se bavi od pete godine i trenutno nastupa za Plivački klub „Lajk“ iz Lajkovca. Osvojila je preko 150 medalja i pehara a nedavno je u Sarajevu postavila novi državni rekord 2,45 minuta u disciplini mešovito na 200 metara.



Na nedavno održanom Državnom školskom prvenstvu u plivanju, naš grad i OŠ „Knez Lazar“ predstvaljala je učenica četvrtog razreda i plivačica PK „Lajk“ iz Lajkovca Jana Jovanović. Jana je deonicu od 50 metara isplivala za 33 sekunde i osvojila prvo mesto. Pored ovog značajnog uspeha, Jana se nedavno na Međunarodnom takmičenju koje je održano u Beogradu „okitila“ sa šest medalja. Sa ovog takmičenja ponela je i pehar za najbolju plivačicu sa najviše osvojenih medalja.

Ova desetogodišnja devojčica plivanjem se bavi od pete godine. Odlična je učenica sa uspehom 5,0. Trenira šest puta nedeljno i kaže da uprkos tome što su joj teški i naporni trenizi, uživa u plivanju. Dodaje da je pre imala tremu ali da sada razmišlja trezvenije i da i poraz nekada ume da bude dobar motiv i pokretač.



Najviše voli da pliva delfin tehnikom a nedavno je u Sarajevu postavila i novi državni rekord, 2, 45 minuta u disciplini mešovito na 200 metara.

Jana je do sada obišla skoro čitav region. Takmičila se u Bosni, Makedoniji, Mađarskoj i drugim državama. Osvajala je pretežno prva tri mesta a najdraža medalja joj se sa jednog međunarodnog takmičenja gde je osvojila drugo mesto.

Ova perspektivna devojčica sebi je postavila jasne ciljeve. Njena želja je da 2028. godine našu zemlju predstavlja na Olimpijskim igrama.



Jana Jovanović osvojila nas je osmehom, samouverenošću, jasnim željama ali i činjenicom da je svesna da ponekad može doći i do loših rezultata, ali da nikako ne treba odustati. Naš grad predstavlja u najboljem svetlu i ponosni smo što će, sigurni smo, njeno ime jednog dana biti ispisano zlatnim slovima lazarevačkog, srpskog a što da ne i svetskog plivanja.